

Jegyzőkönyv

Készült: 2022. április 27. (10⁰⁰ -10³⁰). Helyszín: Vác, Déli- vízbázis /Vác 0442 hrsz./.

Tárgy: Gödi ipari – innovációs fejlesztési terület víziközmű fejlesztés Vác- Forte és Vác – Déli vízbázis kutak felújítására és eltömedékelésére vízjogi létesítési és megszüntetési engedély. Hivatkozási szám: Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság 35100/18657/2022. A helyszíni bejárást és egyeztetést a kivitelező képviselője Császár Gergely építésvezető kezdeményezte a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály PE-06/KTF/01587-5/2021. számú szakhatósági állásfoglalásának előírásának 4. pontja alapján.

Jegyzőkönyv vezető: Bezeczky Gergely

Jelen vannak:

Mészáros és Mészáros Zrt. (8086 Felcsút, Fő utca 65.) képviselője: Császár Gergely építésvezető.

Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság.: Bezeczky Gergely 090056. jelvéyszámú természetvédelmi örkerület-vezető.

Az ügyre vonatkozó lényeges nyilatkozatok, megállapítások:

A helyszíni bejárás során megtekintésre és bejárásra került a tervezett munkavégzéssel érintett terület valamint a depónia és a közelítő nyomvonalak helye. A területen munkavégzés nem történt!

Mészáros és Mészáros Zrt. (8086 Felcsút, Fő utca 65.) képviselője: Császár Gergely építésvezető: szeretnénk az engedélyben foglalt munkák elkezdését az elkövetkező hetekben, a bejelentést a munkával kapcsolatban írásban meg fogjuk tenni a Duna- Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság felé.

Bezeczky Gergely DINP Igazgatóság.:

Az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekkel érintett földrészeletről szóló 14/2010. (V. 11.) KvVM rendelet alapján a „Duna és ártere (HUDI20034)” kiemelt jelentőségű természetmegőrzési területet része a Vác 0442 hrsz- ú ingatlan. A tervezett munkavégzéssel érintett területen a helyszíni bejárás időpontjában a természetvédelmi oltalom alatt álló ligeti csillagvirág (*Scilla vindobonensis*) vagy réti iszalag (*Clematis integrifolia*) példányai nem fordultak elő. Kérnénk, hogy a munkavégzés a legkisebb terület igénybevételével történjen, az időjárási körülményeket figyelembe véve lehetőség szerint a száraz talajállapot mellett. A munkaárkok (alapok, gödrök) falát úgy kell kialakítani (pl. partfalak hálós takarása, esetleg rézsűzése), hogy azokon megelőzzék védett és fokozottan védett madarak (pl. gyurgyalag – *Merops apiaster*, partifecske – *Riparia riparia*) megtelepedését. Az építés során ideiglenesen nyitott gödrökbe és árkokba bekerült védett állatfajok egyedeit (is) naponta, valamint a betemetés előtt ki kell menteni és megfelelő helyen szabadon kell engedni. A munkavégzéssel bolygatott területeken megjelenhet nagyobb borítottságban a vegetációs időben az olyan invazív fajok mint a selyemkóró (*Asclepias syriaca*), aranyvessző fajok (*Solidago spp.*), ürömlévelű parlagfű (*Ambrosia artemisiifolia*). Kérjük, majd az érintett terület vonatkozásában a tisztító kaszálások elvégzését! Az engedélyben foglalt munkák elkezdésével kapcsolatban Igazgatóságunk kifogást nem emel!

A jelenlévők mást előadni nem kívánnak. A jkv-et elolvasás után jóváhagyólag aláírják, kijelentik, hogy az általuk elmondottak a jkv. helyesen tartalmazza. A jkv. 2 példányban készült. Jkv. lezárva: 2022. április 27.

Bezeczky Gergely

Császár Gergely

MÉSZÁROS ÉS MÉSZÁROS
Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.
8086 Felcsút, Fő utca 65.
Céginformációs és közérkeztető központ
Adószám: 27420322-2-07
70.

DUNA-IPOLY NEMZETI PARK IGAZGATÓSÁG BUDAPEST		
Érkezés időpontja: 2022 MAJ 03	Érkeztetési / KER azonosító: ERK/ 4643 /2022	Érkezés módja: F.
Iktatás időpontja: 2022 MAJ 03.	Iktatószám: DINPI/ 1055-3 /2022	Melléklet:
Előirat:		
Ügyintéző:	Dr. Tóth B.	

22.05.04. Kt